

“疫”路有你护民生

银行工作人员:金融服务不断档

本报讯(记者洪佳祯)“请问您办理什么业务?”上月26日下午,在中国工商银行台州分行营业部的大厅里,不少市民正在办理银行业务。客服经理冯灵芝发现,一位市民正站在大厅中央环顾四周,便上前询问,并引导她到相应窗口排队办理。

“随着疫情政策的调整,阳性的市民们越来越多,我们银行里也有不少工作人员中招。昨天还在身边一起上班的同事,今天发烧在家躺着了。”台州分行营业部营业中心30余名员工,绝大部分已“阳过”。面对如此情况,冯灵芝一边担忧着,一边尽可能保护好自己,尽心完成每天的手头工作。

网点现场,左侧办理现金业务的三个窗口正有序开放,右侧非现金业务目前则仅开着一个窗口。银行工作人员戴着口罩,为市民提供服务。没有排到的市民则在有序等候叫号。

人手不足,工作强度就比以往更大。台州分行营业部的员工们分为5人一组,其中一人机动,坚持奋斗在网点一线,承担起了客户经理、大堂经理、理财经理的工作职责,确保银行正常营业。

“不仅是网点忙,很多市民出于安全考虑选择线上咨询,也有些客户需要我们提供上门服务。在保证网点金融服务的前提下,下班后部分员工就到客户家里进行上门服务。”前不久,冯灵芝就接到客户李先生要求上门服务的来电。

李先生的弟弟因中风住院,急需手术治疗,然而大笔的手术费用难以支付。焦头烂额之时,李先生想到,弟弟此前在银行储蓄的30多万元或许可以取出应急。

可躺在病床上的弟弟怎么也回忆不起密码,李先生犯了难,只好打电话向冯灵芝咨询。

“您别着急,客户本人忘记密码,又没办法到网点办理业务时,我们可以启动绿色通道,安排工作人员上门服务。”电话里,冯灵芝和她的同事与李先生沟通协调,当天下午下班后,工作人员就来到李先生弟弟所在的医院,在了解核实本人基本情况和真实意愿后,他们现场签署业务委托书,为李先生弟弟办理了密码重置业务。

“市民们的需求其实是非常急迫的,即便在疫情之下,也要保证金融服务不断档。”冯灵芝说。

在该营业部,还有更多的像冯灵芝一样的工作人员在为市民们提供服务。在岗期间,他们通过微信、电话为客户提供理财服务,指导线上APP操作,同时传递防疫知识等信息,他们还自觉做到银行、家庭两点一线,尽可能保护好自己,保证能够正常上岗。

周说气象

拨开云雾见天晴

郑红

前段时间,忙碌的冷空气给北方安排了各种花式下雪,给南方则安排了晴朗的天空和呼啸的北风。生在南方的我们,总是在各种照片和视频,无比羡慕北方小伙伴的冰天雪地。

不过,趁着2022年的最后几天,台州也应景地下了雪,只是这雪花短暂地在天台、仙居的局部山区飘了一下。不过也足以让人惊喜,甚至有小伙伴抓住2022年的尾巴,特地赶到山间,去感受浪漫的雪景。

受跨年冷空气影响,2023年开场,我市走起“多云到阴”为主的冷淡路线,部分地区甚至还有雨水光顾。没有了阳光加持的冬天,总是让人倍感阴冷,好在最近的冷空气较弱,气温基数不算低,所以并没有太多寒冷的感觉,大部分地区白天最高气温都超过了10℃。

元旦假期结束,今天大家就要开始新一年的生活。接下来的天气,应该会让你的上班路更加舒适,今天到5日以阴转多云天气为主,6日至8日晴或多云,早晨最低气温北部地区2℃-4℃,有霜,其他地区4℃-6℃;最高气温16℃-18℃。

明天开始,不仅会拨开云雾见天晴,气温也会逐日上升,阳光尽情释放热情,6日最高气温将逼近“2”字头,让人有一种入春的错觉。另外,受弱冷空气影响,6日夜里有7日东海海面有8-9级偏北大风。

不过,由于晴天万里无云,大气对太阳辐射的削弱作用小,白天地面获得的太阳辐射多,气温高,晚上大气逆辐射少,保温作用差,气温低,因此越是晴好天气下,昼夜温差就会越大。眼下,大家外出仍要做好个人防护,戴口罩、勤洗手、少聚集,还要注意防寒保暖,谨防呼吸道疾病传播。

台州市区具体天气预报如下:周二阴转多云,8℃-10℃;周三多云,7℃-13℃;周四多云到阴,8℃-15℃;周五多云,10℃-17℃;周六晴到多云,6℃-15℃;周日晴到多云,5℃-16℃。

温岭:减污降碳协同 实现绿色转型

村(社区)建设名单……近日,台州市生态环境局温岭分局通报温岭市减污降碳工作开展情况。

近年来,温岭积极探索以经济开发区为代表的海绵城市建设,2018年,温岭市经济开发区内沿海位置开始架设风力发电装置并运行,截至2021年,总装机容量达到40兆瓦,全年发电量为6637.18万度。

2019年10月,该区通过“国家新型城镇化标准化试点”项目,成为全省唯一通过国家验收的海绵城市试点。2021年,区内130家企业年雨水资源化利用近100万吨。

在温岭市经济开发区,“自发自用、余量上网”模式得到应用,全区大力建设屋顶分布式光伏发电系统,充分研讨展示应用光伏能源效益,有序引导企业主动建设应用光伏。截至今年8月中旬,共安装光伏项目60.2兆瓦,年均发电量达5626.5万度。

2021年,温岭市经济开发区成为台州市首个国家级绿色工业园区,也跻身成为浙江省内国家级绿色工厂、绿色设计产品最集中的园区之一,助推4家企业获评工信部“绿色工厂”称号,2家企业列入工信部第二批绿色设计示范企业,3家企业相关产品获得工信部“绿色设计产品”的荣誉。

此外,该区还入选省发展改革委、省经信厅公布的“十四五”第一批省级以上园区循环化改造名单。

而在坞根镇,可再生能源开发建设也卓有成效。今年5月,100兆瓦潮光互补智能光伏发电项目作为国内首个智能潮光互补光伏电站项目,实现了全容量并网发电。江夏潮汐发电站总装机容量也跃升至4.1兆瓦,年发电量约720万千瓦时,年减少二氧化碳排放约3987吨。

不仅如此,温岭还推动全域无废城市建设,大力推进固废基础设施建设,陆续建成投运了东部垃圾焚烧发电二期工程项目、有机废弃物综合处置项目等项目,逐步健全各类收运体系,持续推进“无废细胞”单元的培育创建,全市共培育70家“无废细胞”。

为了更好推动减污降碳工作开展,温岭对全市温室气体排放、碳交易纳入企业和非碳交易企业碳排放进行核查,摸清“碳家底”。同时,加快构建“绿色低碳、安全高效”能源体系,助推绿色低碳园区建设,并以智慧能源管理系统建设为重要抓手,结合5G、物联网、大数据、云计算、人工智能等技术,为区域内相关企业提供泛能网低碳数字化平台等系列低碳解决方案,帮助企业实现碳资产管理,助推园区绿色低碳建设,辐射带动周围园区的绿色低碳建设。

从“单打独斗”到“共策共力”

天台法院:“e监督”平台化解行政争议

台传媒通讯员朱利明 周优优

2022年2月,天台县人民法院会同县人大、县司法局创新开发“行政诉人大e监督”(下称“e监督”)数字化应用,实现行政诉前、诉中、诉后全流程参与、全链条监督、全方位跟踪,破解行政争议化解合力不足、被诉机关依法行政意识不强和行政诉讼监督机制不全等问题,有效促进行政争议实质性化解。

该项目相继被省人大、浙江数字化改革领导小组和省高院纳入数字化应用试点。截至2022年11月底,该院共审结一审行政案件1023件,调解撤诉50件,调解率为48.5%,居台州市前列;行政案件信访率下降87.5%。

国家行政法学专家、清华大学教授何海波对此评价道:“e监督”系统是进一步落实全过程人民民主的有益探索,是国内的首创之举。全国人大宪法和法律委员会副主任委员江必新、省人大常委会党组书记、副主任黎黎明对“行政诉e监督”平台给予了高度评价。

房屋拆除并抢建新房,新房高度超过旧屋高度,导致范大爷家房屋通风采光严重影响。于是,范大爷向行政执法部门反映问题,行政执法局对陈某作出行政处罚,但陈某不服,起诉至天台县人民法院,要求行政执法部门撤销该处罚决定。

为妥善解决争议,天台法院会同行政执法部门通过“e监督”调解模块,联系陈某所在乡镇的县人大代表,并组织范大爷和陈某进行调解。经过多方努力,最终双方达成和解方案,陈某自愿降低房屋高度并补办建房手续,案件得到圆满解决。

据悉,“e监督”以浙政钉APP为基础平台,以“共享法庭”为解纷主阵地,将全县的行政机关、县人大、县政协、县委政法委以及县域内所有调解组织作为用户导入系统,形成统一的行政争议解纷组织。截至目前,“e监督”已汇集2500多名奋战在各行各业的调解员。

一旦产生行政争议,当事人可通过“行政诉e监督”邀请调解组织和调解员进行诉前矛盾化解。

有一条道路,因道路存在严重交通安全隐患需进行整改,道路被挖断并在两侧安装栏杆禁止通行,使陆某等人的生产生活受到严重影响,于是向天台法院起诉。

收到案件材料后,天台法院第一时间将案件信息录入“e监督”系统,并根据“红橙黄”三色预警机制进行初步赋码。

考虑到涉及业主多,极易引发舆情有重大信访隐患,法院和司法局一致研究赋予红码(高风险)。

随后,法院、人大、街道办事处等多部门迅速联动,召开案情研讨会,多次赴实地走访、考察、询问情况,倾听内外住户的不同意见。

经过前后多达数十次的协商、调解,并通过社区人大代表、党代表广泛征求意见,从中劝说沟通协调,终于使内外住户就道路整改意见达成了一致,进行重新施工,恢复了该路段的通行,此外,就该路段交通隐患问题在路口树立交通信号灯、警示牌等设施,达到“三赢”的良好局面。

烤经营的流动摊贩占用,后逐步发展成该天井几乎全被占用,导致业主被出入不便、无法停车等问题困扰数年之久,因而成讼。

案件经“e监督”平台赋红码流转后,天台县人民法院、县人大、县司法局、县行政执法局等部门积极行动,多次赴现场实地走访、考察,召开案件化解讨论会,从业主的产权、居住环境、摊贩生存、市容市貌等各方面问题进行充分考虑,动员摊贩搬迁。

张某看到摊贩搬迁后,就主动撤回起诉。

考虑到摊贩的生存问题,法院、人大等部门再次开展会商,向相关行政机关建言献策,建议对流动摊贩按类型分批疏散安置到其他区域继续经营,并对部分经济困难的摊贩和搬迁损失较大的摊贩进行了妥善安置和补助。

李姓烧烤摊老板原本是抵制搬迁情绪较为激烈的一员,现如今搬到天台夜市继续经营,没有了过去的顾虑和烦恼。

对此,他表示:“搬到这边以后生意比以前还火爆,而且不用担心被楼上的人骂了,真的是感谢政府,感谢法院!”

诉前同心,“你我他”汇聚力量

近日,范大爷发现邻居陈某将其原有

诉中参与,“红橙黄”三色预警

陆某等16户所居住的商品房北侧

诉后跟踪,“情理法”案结事了

张某等十余人所有的天井被从事烧

大妈外出受伤 民警助其回家

本报讯(通讯员蒋忠慧)上月31日晚11时57分,台州市公安局黄岩分局城西派出所接到报警,称黄岩西城街道嘉丽阳光苑十足超市门店里有一名大妈需要帮助。值班民警接警后,叫上两名辅警迅速

出警,很快到达现场。交流中,民警得知大妈姓谢,现年62岁,家住黄岩锦绣嘉苑小区。当天,大妈在路上行走时被一辆轿车擦伤了左腿后不方便行走。交警到事故现场处理后,但大妈坚持说自己不用去医院。

于是,民警立即联系了120救护车。当医护人员来到后,大妈仍不愿去医院。由于一时联系不到大妈的家人,在征求大妈意见后,民警和医护人员一起将大妈扶到担架上,再用医院专用推车送上救护车,驱车

将大妈送往她所住的小区,此时已是第二天凌晨。

由于大妈家里近来没有其他家人,民警便留下联系电话,嘱咐她如有困难需要帮助,可及时联系他们。

街巷微闻

女子不慎落水 警民合力救助

本报讯(通讯员吴妮娅)日前,一女子行走在河边,突然脚下打滑跌落河中。幸有热心市民和民警合力救援,落水女子终被安全救上岸。

前不久,温岭市公安局城北派出所接到辖区一群众报警,称有一名女子不慎落水,亟待救援。接警后,当班民警辅警立即携带救援设备赶赴现场。

抵达现场后,只见一名女子正在水中挣扎着,时间就是生命,民警立即赶往岸边,将救生圈向女子抛去,然而女子已无法接住。于是,民警果断跳入河中游向女子,将她拖回岸边,热心市民马上帮忙拉上岸。经查看,好在女子并无大碍。

据了解,当天下午,该女子独自在河边散步时,因岸边湿滑不慎落水。



雪天路滑 注意安全

为保道路交通安全畅通,最大限度地预防雨雪天气交通事故的发生,上月29日,天台县公安局交警大队将警力下沉一线,加大主要路口、路段执勤巡逻力度,全力开展疏导保畅工作。

台传媒通讯员林华强摄

玉环市大麦屿4号区块海域使用权挂牌出让公告

玉海出告字[2023]1号

根据《中华人民共和国海域使用管理法》《浙江省海域使用管理条例》和《浙江省招标投标挂牌出让海域使用权管理暂行办法》等有关规定,经玉环市人民政府批准,出让玉环市自然资源规划局现就玉环市大麦屿4号区块海域使用权公开挂牌出让有关事项公告如下:

一、出让海域基本情况

大麦屿4号区块位于玉环市大麦屿港区连屿作业区,用海类型为其他工业用海,用海方式为“透水构筑物”“港池、蓄水等”“取、排水口”和“海底电缆管道”。用海总面积47.0589公顷(含立体设权面积3.2541公顷),其中,透水构筑物用海面积3.7494公顷(含立体设权面积2.4652公顷,其中,与温排水立体设权2.3757公顷,与海堤立体设权0.0895公顷),港池、蓄水等用海面积38.0964公顷(含立体设权面积0.6409公顷),取、排水口用海面积4.7693公顷,海底电缆管道用海面积0.4438公顷(含立体设权面积0.1480公顷)。海域使用权年限为26年,海域使用方向为建设一座10万吨级(GT)的LNG接收码头、取排水口和取排水管道。

二、竞买人资格及要求

中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,法律、法规另有规定除外,均可申请参加本宗海域使用权挂牌出让竞买。竞得人若为非玉环纳税企业的,须在玉环注册独立法人企业并在玉环纳税。

三、公告时间:自2023年1月3日至2023年2月3日止。

四、竞买申请办法

1. 竞买报名时间:有意参加竞买的申请人请于2023年2月6日至2023年2月16日(法定节假日除外)期间的8时30分至12时和14时至17时到玉环市自然资源和规划局提出书面申请,并经玉环市自然资源和规划局资格审查通过后,参加本次海域使用权挂牌出让竞买,逾期不再受理。

2. 竞买报名地点:玉环市玉城街道双港路187号玉环市自然资源和规划局1007办公室。

五、竞买保证金及缴纳方式

本次海域使用权挂牌出让竞买保证金为人民币200万元(不计利息)。竞买保证金须以竞买人名义转入以下任一指定银行账户,保证金到账截止时间为2023年2月16日16时

(以银行信息系统记录到账时间为准)。

收款单位:玉环市土地储备中心交易保证金专户;开户行及账号:中国工商银行玉环支行1207081129064114957;中国建设银行玉环支行33050166723500001358;中国农业银行玉环支行199351010400071744;中国银行玉环支行381880177804;中国邮政储蓄银行玉环支行933004010067988888;浙江玉环农村商业银行城关支行201000287694511。

六、挂牌出让文件的获取

本次海域使用权挂牌出让的详细资料和要求详见挂牌出让文件,竞买申请人可于竞买报名时间向玉环市自然资源和规划局获取挂牌出让文件,获取地点:玉环市玉城街道双港路187号玉环市自然资源和规划局1007办公室。

七、挂牌时间、地点及竞价方式

1. 挂牌报价时间:自2023年2月6日8时30分至2023年2月20日14时30分止(法定节假日除外),接受挂牌报价时间为:挂牌期间的8时30分至12时和14时至17时,挂牌报价时间内的最高报价在玉环市自然资源和规划局

大厅显示屏公布。

2. 挂牌地点:玉环市玉城街道双港路187号玉环市自然资源和规划局。

3. 现场竞价地点:玉环市玉城街道长治路1号玉环市公共资源交易中心开标室1。

4. 起始价:本次海域使用权挂牌出让起始价为人民币1023.08万元,不设保留价。

5. 竞价方式:本次海域使用权挂牌出让按照价高者得的原则确定竞得人,竞价的增价幅度为人民币5万元或5万元的整数倍。挂牌报价时间截止时,仍有两个或者两个以上的竞买人竞买报价的,则转入现场竞价,报价最高者为竞得人。现场竞价开始时间为:2023年2月20日15时。

八、其他需公告事项

1. 本公告同时在浙江省自然资源厅网站、玉环市人民政府网站自然资源和规划局专栏、台州日报发布。

2. 本次海域使用权挂牌出让只接受现场报名,不接受邮寄、电子邮件、电话等其它方式报名。

3. 申请人可在报名截止时间前,自行前往现场踏勘,若对本次出让海域有疑问的,可

以书面或者口头方式向出人咨询,联系人:

金先生,联系电话:0576-87221829。

4. 出让人将在本次海域使用权挂牌出让竞买结束后5个工作日内,在浙江省自然资源厅网站、玉环市人民政府网站自然资源和规划局专栏、玉环市公共资源交易中心网站公布出让结果。

5. 竞得人须在签订《成交确认书》后10个工作日内与出让人签订《海域使用权出让合同》,并在签订《海域使用权出让合同》后30个工作日内缴清全部海域出让总价款。

九、联系方式

1. 出让人:玉环市自然资源和规划局,地点:玉环市玉城街道双港路187号,联系人:金先生,联系电话:0576-87221829。

2. 交易场所:玉环市公共资源交易中心,地点:玉环市玉城街道长治路1号。

3. 监管机构:玉环市海域海岛使用招标拍卖挂牌出让工作领导小组,联系电话:0576-87279020。

玉环市自然资源和规划局

2023年1月3日